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Pregunta 1

En los ltimos seis meses, ¢ha adquirido usted o algin miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. Nq En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia blanco nulo voté recuerda N.C.
edad

Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido........ 3,8 4.1 2,5 2,9 3,0 9,7 4,3 0,0 3,2 0,0 4,2 0,0 4,7
Si, To ha adquirido un familiar. 3,4 2,8 4,1 1,4 0,0 0,0 0,0 9,1 3,2 0,0 5,9 5,3 2,6
NO oot 92,8 93,1 93,4 95,7 97,0 90,3 95,7 90,9 93,5 100,0 89,9 94,7 92,7
N.S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N.C oo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) o (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)  (238) (19) (233)
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido........ 9,6 12,2 12,2 8,6 27,3 6,5 10,1 0,0 9,7 0,0 8,8 15,8 4,7
Si, 1o ha adquirido un familiar . 3,7 2,4 2,5 4,3 3,0 6,5 2,9 15,2 0,0 14,3 5,9 0,0 2,6
NO ot 86,6 85,4 85,3 87,1 69,7 87,1 87,0 84,8 90,3 85,7 85,3 84,2 92,3
N.S 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
N.C o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N o (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)  (238) (19) (233)
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, é1/ella ha adquirido ........ 16,4 18,7 19,3 17,1 24,2 16,1 20,3 9,1 12,9 14,3 13,0 21,1 13,7
Si, 1o ha adquirido un familiar . 6,5 6,1 4,6 10,0 9,1 3,2 2,9 21,2 9,7 0,0 8,8 5,3 3,9
No .o 77,1 75,2 76,1 72,9 66,7 80,6 76,8 69,7 77,4 85,7 78,2 73,7 82,0
N.S o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
N C o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) oo (1207)  (246) (197) (70)  (33) (31) (69) (33) (31) (7)  (238) (19) (233)
Electrodomésticos pequenos
Si, él/ella ha adquirido........ 17,2 15,9 19,8 25,7 21,2 32,3 21,7 3,0 12,9 28,6 18,1 15,8 11,6
Si, 1o ha adquirido un familiar . 5,6 5,7 5,1 10,0 3,0 6,5 1,4 33,3 3,2 0,0 5,5 5,3 3,0
No .o 76,6 78,0 75,1 64,3 75,8 61,3 75,4 63,6 83,9 57,1 75,6 78,9 85,0
NS 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 14,3 0,8 0,0 0,4
N.C o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) o (1207) (246) (197) (70)  (33) (31) (69) (33) (31) (7)  (238) (19) (233)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢.cual diria Ud. que describe mejor la situacion econdmica de su familia?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia b1 B} N.C.
edad anco nulo votd recuerda

Le resulta dificil 1legar a
final de mes, por 1o que han 4.7 4.9 3,6 5,7 0,0 6,5 1,4 0,0 6,5 14,3 6,3 5,3 5,2
tenido que contraer deudas ......
Le resulta dificil 1legar a
final de mes, por lo que han 13,2 12,6 13,2 11,4 15,2 12,9 14,5 3,0 19,4 14,3 11,8 15,8 15,5
tenido que echar mano de sus
ahorros familiares ..............
Llega justo a final de mes ...... 46,5 42,3 44,2 50,0 45,5 48,4 47,8 33,3 38,7 57,1 52,1 21,1 50,2
Anorra un poco de dinero cada 32,2 36,2 37,1 31,4 39,4 258 34,8 45,5 29,0 14,3 26,1 57,9 26,6
Ahorra bastante dinero cada mes . 2,2 2,8 1,5 1,4 0,0 3,2 0,0 6,1 3,2 0,0 2,9 0,0 2,1
N S 0,9 0,4 0,5 0,0 0,0 3,2 1,4 12,1 3,2 0,0 0,8 0,0 0,0
N.C oo 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4

(N) e (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
Pregunta 3
¢ Considera usted que la situacion econdmica actual de su familia es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad

Mejor ... . 3,6 3,7 2,0 4,3 0,0 6,5 2,9 12,1 0,0 0,0 7,1 0,0 1,3
Igual ... 42,4 48,0 46,7 35,7 27,3 48,4 30,4 30,3 48,4 42,9 40,3 26,3 44,2
Peor .. 53,5 48,4 51,3 60,0 72,7 45,2 66,7 54,5 51,6 57,1 52,1 73,7 53,2
N S 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4
N.C oo 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9

(N) oo (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)
Pregunta 4a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No tenia En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros edad blanco nulo voté recuerda N-C:

Mayor capacidad de ahorro 9,1 0,0 250 0,0 0,0 0,0 500 0,0 0,0 00 11,8 0,0 0,0
familiar
Situacién favorable que
prevalece en su sector de 2,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
trabajo .......... .
Mejora laboral/sueldo ............ 13,6 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,5 0,0 0,0
Disminucion del gasto familiar... 13,6 0,0 0,0 333 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 23,5 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas 4,5 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0
pendientes/pago de hipoteca......
Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar 40,9 33,3 75,0 33,3 0,0 50,0 50,0 25,0 0,0 0,0 35,3 0,0 66,7
al mercado de trabajo............
Aumento del ingreso familiar ..... 9,1 11,1 0,0 33,3 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0
Su situacién actual es de 9,1 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0
estabilidad/ha mejorado ..........
Todos Tos miembros del hogar 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 33,3
trabajan ................
Situacion de la economia general . 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0
S 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) o (44) (9) (4) (3) 0) (2) (2) (4) (0) 0y (17) (0) (3)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia ) N.C.
blanco nulo votd recuerda
edad

Alza continuada de 27,9 24,4 29,7 33,3 25,0 35,7 21,7 22,2 12,5 0,0 26,6 28,6 34,7
precios/inflacion ...............
Mayor endeudamiento familiar .... 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
Situacion que prevalece en su 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,8
sector de trabajo...............
Estancamiento del 9,6 10,1 10,9 7.1 8,3 21,4 4,3 0,0 6,3 0,0 11,3 14,3 9,7
sueldo/Taboral ..................
Dificultades econémicas 9,4 50 9,9 11,9 16,7 0,0 10,9 5,6 6,3 25,0 9,7 14,3 11,3
familiares/ingreso insuficiente .
Aumento del gasto familiar ...... 7,9 8,4 8,9 7,1 4,2 14,3 19,6 0,0 6,3 0,0 6,5 7,1 5,6
2;;‘{:2"0” actual/futura del 74 59 99 74 00 0,0 2,2 586 12,5 25,0 9,7 21,4 6,5
Alza del precio de la 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0
vivienda/tipos de interés .......
Entrevistado/miembro del hogar 26,5 31,9 26,7 21,4 16,7 28,6 17,4 44,4 12,5 75,0 31,5 28,6 20,2
esta/se quedara en paro.........
Dlsmnucion del ingreso 39,5 39,5 31,7 38,1 50,0 42,9 56,5 44,4 50,0 50,0 33,9 35,7 41,1
La pension de jubilacion 1,4 2,5 20 0,0 42 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4
resulta insuficiente ............
Disminucion de su capacidad de 2,6 1,7 40 2,4 83 0,0 6,5 5,6 6,3 0,0 1,6 0,0 0,8
ahorro ...
Intuicion/asi To cree ........... 0,5 0,0 1,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar 06 00 1,0 00 00 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 1,6
se ha jubilado/jubilara.........
Pago de hipoteca ................ 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdémica .............. 10,2 6,7 13,9 14,3 25,0 14,3 2,2 5,6 0,0 0,0 5,6 14,3 15,3
Crisis econémica ................ 3,6 5,0 0,0 7.1 4,2 7.1 0,0 11,1 6,3 0,0 5,6 0,0 1,6
OLTOS « v e e 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
NoCo ettt 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0

(N) e (646)  (119) (101)  (42) (24) (14) (46) (18) (16)  (4) (124)  (14) (124)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 5
¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No’ En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia blanco nulo voté recuerda N.C.
edad

Ninguna ........... ... .. ... 23,2 27,2 19,8 12,9 18,2 38,7 21,7 6,1 22,6 14,3 21,8 15,8 28,8
Una ... 14,8 12,6 18,8 8,6 15,2 0,0 14,5 24,2 19,4 28,6 13,9 26,3 15,5
Dos ... 13,1 17,9 11,7 12,9 15,2 16,1 11,6 27,3 9,7 0,0 12,6 15,8 8,2
Tres ..o 8,5 6,1 10,7 8,6 9,1 9,7 8,7 12,1 6,5 0,0 8,8 5,3 9,0
Cuatro ... 5,9 4.1 7,1 5,7 6,1 3,2 13,0 6,1 6,5 0,0 5,0 5,3 6,0
Cinco ... 6,8 5,3 8,6 11,4 9,1 9,7 4,3 0,0 12,9 14,3 5,9 5,3 6,4
SeIS 4,5 4,5 2,5 15,7 3,0 0,0 1,4 3,0 0,0 14,3 4,2 0,0 5,6
Siete ........ ... ... i 1,8 1,6 1,0 2,9 0,0 6,5 2,9 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 2,1
Ocho ... 1,9 2,0 1,5 2,9 3,0 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 2,5 5,3 1,3
Nueve ... 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4
Diez ...... . 5,3 4,9 6,6 7,1 3,0 6,5 4,3 9,1 6,5 0,0 3,8 10,5 5,2
Mas de diez ..................... 9,2 11,0 8,6 8,6 12,1 9,7 14,5 3,0 9,7 14,3 11,3 0,0 5,2
N.C o 4,7 2,8 3,0 2,9 6,1 0,0 2,9 6,1 0,0 14,3 7,6 10,5 6,4

(N) oo (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)  (238) (19) (233)
Media .......... ... ..ot 5,11 5,49 4,72 6,66 4,90 3,94 7,94 3,58 4,94 15,50 5,33 3,00 3,78
Desviacion tipica............... 10,45 11,71 9,21 12,71 6,82 5,18 17,98 4,21 7,12 31,69 10,56 3,34 6,29

(N) oo (1150)  (239) (191) (68) (31) (31) (67) (31) (31) (6)  (220) (17) (218)
Pregunta 6
¢,Son méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No' En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia blanco nulo voté recuerda N.C.
edad

Mas . ... 28,8 24,8 29,9 38,6 39,4 29,0 29,0 42,4 38,7 42,9 29,0 21,1 24,5
E1 mismo nimero ................. 65,5 68,7 67,0 58,6 51,5 64,5 68,1 48,5 61,3 57,1 62,2 73,7 70,4
Menos ....... ... . 4,1 5,3 2,0 2,9 9,1 3,2 1,4 6,1 0,0 0,0 6,3 5,3 3,4
N.S . 1,4 1,2 1,0 0,0 0,0 3,2 1,4 3,0 0,0 0,0 2,1 0,0 1,7
N.C oo 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

(N) oo (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)  (238) (19) (233)
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Pregunta 7

¢ Considera usted que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad

Mejor ... .. 1,9 4,1 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,7 0,0 3,0
Igual ... 13,1 24,0 7,6 2,9 12,1 0,0 7,2 9,1 19,4 28,6 10,1 15,8 15,0
Peor ... .. 81,7 68,3 91,4 94,3 84,8 93,5 91,3 84,8 77,4 71,4 81,5 84,2 79,4
NS 3,1 3,7 1,0 1,4 3,0 6,5 1,4 3,0 3,2 0,0 6,3 0,0 2,1
N.C oo 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4
(N) o (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)

Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior... ¢Considera usted que la situacion actual de la economia
espafiola es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia " N.C.
blanco nulo votd recuerda
edad

Mejor ... 3,9 11,0 0,0 2,9 3,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 3,9
Igual ... 12,3 20,3 6,6 4,3 15,2 0,0 1,4 3,0 19,4 28,6 10,5 15,8 16,7
Peor ... ... .. 81,2 65,4 92,4 92,9 81,8 100,0 95,7 87,9 77,4 71,4 84,9 78,9 74,2
N.S 2,6 2,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 3,2 0,0 2,1 5,3 5,2
N.C oo 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro... ¢Considera usted que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad

Mejor ... 21,8 39,8 10,2 15,7 18,2 12,9 10,1 27,3 12,9 14,3 17,2 15,8 25,3
Igual ... 12,1 12,2 12,2 8,6 21,2 3,2 13,0 18,2 9,7 28,6 13,4 5,3 10,7
Peor ... ... 55,5 36,2 67,0 68,6 57,6 64,5 69,6 42,4 74,2 57,1 60,5 63,2 50,2
N.S 10,4 11,8 10,7 7,1 3,0 19,4 7,2 12,1 3,2 0,0 8,4 15,8 13,3
N.C oo 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4
(N) (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
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Pregunta 10
¢Cree usted que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca bienes inmuebles) durante el proximo afio serdn mayores, menores o iguales que las
de este afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad
Mayores . ..... .. 5,1 10,6 3,0 2,9 0,0 0,0 7,2 6,1 6,5 0,0 6,3 0,0 1,7
Iguales ..o 57,9 67,1 59,9 62,9 60,6 61,3 49,3 66,7 29,0 57,1 48,7 68,4 57,9
Menores ........ .. ... 33,6 20,3 34,0 32,9 36,4 32,3 39,1 27,3 61,3 28,6 40,8 26,3 36,1
N S 3,3 2,0 2,5 1,4 3,0 6,5 4,3 0,0 3,2 14,3 4,2 5,3 4,3
N.C oo 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
Pregunta 11

¢ Cree usted que sus posibilidades de ahorro durante el préximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad
Mayores ... 7,1 10,6 4,1 8,6 3,0 0,0 7,2 18,2 3,2 0,0 8,4 10,5 4,7
Iguales ..o 45,7 55,7 48,2 35,7 42,4 45,2 44,9 60,6 29,0 28,6 44,5 47,4 38,6
Menores ........ ... 44,5 32,5 45,7 54,3 54,5 48,4 46,4 21,2 64,5 71,4 42,4 36,8 53,2
N S 2,7 1,2 2,0 1,4 0,0 6,5 1,4 0,0 3,2 0,0 4,6 5,3 3,4
N C oo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
Pregunta 12

¢ Considera usted que la situacion de su familia dentro de seis meses serd mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

No En Voto No No

PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad

Mejor ... 15,4 18,7 17,3 14,3 18,2 9,7 13,0 21,2 9,7 14,3 16,8 21,1 9,9
Igual ... 42 .1 49,6 35,5 35,7 36,4 51,6 37,7 33,3 41,9 42,9 38,2 31,6 48,5
Peor ... ... 34,5 23,6 41,1 41,4 42,4 29,0 44,9 18,2 45,2 42,9 37,4 42,1 32,2
N.S 7,9 8,1 6,1 8,6 3,0 9,7 4,3 24,2 3,2 0,0 7,6 5,3 9,4
N.C oo 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)
Pregunta 13a
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No tenia En Voto No No
PP PSOE 1U/ICV UPyD CiU Otros edad blanco nulo votd recuerda N.C.

Mayor capacidad de ahorro 5.4 65 2,9 20,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 4,3
familiar .......... ... ... ... ...
Situacién favorable que
prevalece en su sector de 9,1 17,4 2,9 0,0 0,0 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 4,3
trabajo ........ ... ..
Mejora laboral/sueldo ........... 3,8 43 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 4,3
Disminucién del gasto familiar .. 2,7 0,0 2,9 10,0 0,0 0,0 11,1 14,3 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas 3,2 2,2 2,9 10,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 4,3
pendientes/pago de hipoteca .....
;;‘)‘;ng” actual/futura del 75 6,5 88 0,0 0,0 00 00 14,3 0,0 0,0 7,5 250 13,0
Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar 32,8 26,1 35,3 10,0 50,0 33,3 11,1 57,1 66,7 0,0 35,0 75,0 34,8
al mercado de trabajo...........
Aumento del ingreso familiar .... 1,6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3
Su situacion actual es de 43 2,2 2,9 10,0 00 33,3 22,2 0,0 0,0 00 50 0,0 0,0
estabilidad/ha mejorado .........
Todos 1os miembros del hogar 59 2,2 17,6 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0
trabajan .......... .. ... oL
Situacion de 1a economia 59 13,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 2,5 0,0 4,3
general ........... i
Intuicion/asi 1o cree ........... 11,3 8,7 20,6 30,0 16,7 0,0 11,1 0,0 33,3 100,0 5,0 0,0 4,3
Politica econémica .............. 5,9 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 17,4
(01 o Y-S 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3
NS e 2,7 2,2 2,9 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 4,3
o 2,7 2,2 2,9 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 4,3

(N) o (186)  (46) (34) (10) (B) (3) (9) (7) (3) (1) (40) (4) (23)




CIS

Estudio n®2.945. ICC de mayo Mayo 2012
PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)
Pregunta 13b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No tenia En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPYD CiU Otros "o o0'@ =0 o o0 s recterda N:C:

Alza continuada de 15,3 15,5 17,3 13,8 7,1 44,4 9,7 0,0 14,3 0,0 13,5 25,0 17,3
precios/inflacion ................
Mayor endeudamiento familiar .... 1,9 1,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 3,4 12,5 1,3
Situacion que prevalece en su 5,8 6,9 7,4 6,9 0,0 11,1 6,5 0,0 14,3 0,0 2,2 12,5 5,3
sector de trabajo................
Estancamiento del sueldo/laboral . 6,7 12,1 8,6 10,3 0,0 11,1 3,2 0,0 7,1 0,0 4.5 0,0 5,3
Dificultades econémicas 5,3 52 49 6,9 21,4 0,0 6,5 0,0 7,1 0,0 5,6 0,0 2,7
familiares/ingreso insuficiente ..
Aumento del gasto familiar ....... 5,5 3,4 6,2 0,0 0,0 0,0 12,9 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 5,3
Situacién actual/futura del 16,3 20,7 18,5 6,9 7,1 11,1 22,6 33,3 21,4 0,0 15,7 25,0 12,0
empleo
Entrevistado/miembro del hogar 25,7 20,7 22,2 31,0 21,4 33,3 29,0 50,0 14,3 33,3 31,5 25,0 22,7
esta/se quedara en paro..........
Disminucién del ingreso familiar. 14,9 15,5 8,6 6,9 28,6 22,2 12,9 0,0 21,4 0,0 16,9 12,5 20,0
La pension de jubilacion resulta 4, 345 g0 00 0,0 00 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
insuficiente ....................
Disminucion de su capacidad de 3,1 1,7 1,2 6,9 7.1 0,0 3,2 0,0 71 0,0 1,1 12,5 5,3
ahorro ...
Efecto de Ta inmigracion ......... 0,5 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Intuicioén/asi 1o cree ............ 4,1 52 3,7 3,4 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 2,7
Entrevistado/miembro del hogar 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
se ha jubilado/jubilara..........
Politica economica ............... 21,1 19,0 25,9 31,0 21,4 22,2 22,6 0,0 28,6 33,3 14,6 0,0 22,7
Crisis econdmica ................. 7,0 3,4 4,9 6,9 21,4 0,0 9,7 0,0 14,3 0,0 9,0 12,5 5,3
OLTOS « v e et 0,7 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
NoS. e 1,2 1,7 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7
NoCo et e 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 3,2 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

(N) oo (417)  (58) (81) (29) (14) (9) (31) (6) (14)  (3)  (89) (8) (75)




CIS

Estudio n®2.945. ICC de mayo Mayo 2012

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
¢ Considera usted que la situacion de la economia espafiola dentro de seis meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo votdé recuerda
edad
Mejor ... .. 22,1 43,1 11,2 15,7 12,1 9,7 8,7 33,3 9,7 0,0 18,1 21,1 23,2
Igual ... 11,5 16,3 7,1 5,7 24,2 16,1 10,1 3,0 9,7 28,6 13,9 10,5 8,6
Peor ... ... 59,2 33,7 74,6 72,9 60,6 67,7 75,4 63,6 74,2 71,4 61,8 63,2 56,7
N.S 7,1 6,9 7,1 5,7 3,0 6,5 5,8 0,0 6,5 0,0 6,3 5,3 11,2
N.C oo 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
(N) (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacidn) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del 2,1% (*) ¢,cree usted que
los precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

No En Voto No No

PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad

Mas ... 57,2 48,4 62,9 61,4 48,5 48,4 59,4 69,7 64,5 71,4 59,7 63,2 56,2
Igual ... 31,7 40,7 28,4 22,9 39,4 41,9 24,6 18,2 29,0 28,6 29,4 31,6 32,2
Menos . ...... ... 5,1 6,9 2,5 8,6 3,0 6,5 10,1 6,1 0,0 0,0 4,2 0,0 4,7
N.S 6,0 4,1 6,1 7,1 9,1 3,2 5,8 6,1 6,5 0,0 6,7 5,3 6,9
N.C o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

El tipo de interés de referencia en Espafia es actualmente del 1,00% (*) ¢ cree usted que los tipos de interés durante
el proximo afio subiran, bajaran o se mantendran?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

No En Voto No No

PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad

Subiran ......... ... ... 39,4 34,6 39,6 47,1 45,5 22,6 47,8 42,4 48,4 14,3 45,4 47,4 33,0
Se mantendran ................... 39,0 45,9 38,6 35,7 36,4 54,8 33,3 36,4 35,5 42,9 32,8 21,1 41,6
Bajaran ........... ... ... ... ... 6,9 8,9 5,6 4,3 6,1 9,7 4,3 6,1 3,2 0,0 7,1 5,3 7,7
N.S 14,6 10,6 16,2 12,9 12,1 12,9 14,5 15,2 12,9 42,9 14,3 26,3 17,2
N.C oo 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4
(N) o (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)

(*) Se actualiza acorde con BCE: El Banco Central Europeo (BCE) tipos de interés: 1,00%, para mayo 2012.
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Estudio n®2.945. ICC de mayo Mayo 2012

Pregunta 17
En términos generales, ¢.cree Ud. que el precio de las viviendas aumentard durante el prximo afio més, menos o
igual que el afio pasado?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad

Mas ... 4,0 2,0 3,6 2,9 3,0 6,5 4,3 24,2 0,0 0,0 5,9 0,0 2,6
Igual ... 42,0 46,7 40,6 30,0 30,3 45,2 31,9 30,3 32,3 28,6 42,4 57,9 47,6
Menos . ... 48,4 48,8 48,7 62,9 66,7 38,7 56,5 39,4 61,3 57,1 441 31,6 44,6
NS 5,5 2,4 7,1 4,3 0,0 9,7 5,8 6,1 6,5 14,3 7,6 10,5 4,7
N.C oo 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
(N) o (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)

PREGUNTA 18a: SOLOA QUIENES CONSIDERAN QUE EL PRECIO DE LA VIVIENDA
AUMENTARA MAS DURANTE EL PROXIMO ANO (Pregunta 17)

Pregunta 18a
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo votd recuerda
edad

Alzas en el tipo de interés ..... 6,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 16,7
Alza generalizada de 37,5 0,0 57,1 100,0 0,0 0,0 33,3 50,0 0,0 0,0 286 0,0 50,0
precios/inflacién ...............
Especulacion/corrupcién ......... 8,3 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0
La informacion
publicada/difundida 1o prevé 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AST o
Intuicion/asi 1o cree ........... 18,8 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 28,6 0,0 16,7
Aumento precio de la
construccion (materiales y 4,2 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
sueldos) ...
Crisis econodmica/hipotecaria.... 14,6 60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 21,4 0,0 0,0
N S, 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N C. 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 12,5 0,0 0,0 14,3 0,0 33,3

(N) o (48) (5) (7) (2) (1) (2) (3) (8) (0) (0) (14) (0) (6)
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Estudio n®2.945. ICC de mayo Mayo 2012
PREGUNTA 18h: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE EL PRECIO DE LA VIVIENDA
AUMENTARA MENOS DURANTE EL PROXIMO ANO (Pregunta 17)
Pregunta 18b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
odad blanco nulo voté recuerda

Variaciones en el tipo de 0,2 0,8 0,0 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
interés ...... ... ...
Saturacion del mercado .......... 5,8 8,3 52 11,4 0,0 0,0 5,1 0,0 53 0,0 3,8 16,7 5,8
Esta disminuyendo la demanda de 54 3 533 333 318 31,8 41,7 41,0 38,5 36,8 50,0 34,3 16,7 28,8
vivienda ....... ...
La informacion
publicada/difundida 1o prevé 1,0 1,7 21 2,3 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AST o
Hay mucha oferta de vivienda.... 30,5 25,8 31,3 40,9 50,0 33,3 23,1 38,5 47,4 0,0 28,6 33,3 27,9
Ha 11egado a un nivel 15,2 14,2 15,6 11,4 13,6 16,7 2,6 15,4 15,8 0,0 21,0 16,7 17,3
alto/insostenible ...............
Ha comenzado a descender ........ 2,1 1,7 1,0 0,0 4,5 8,3 2,6 0,0 5,3 0,0 1,0 0,0 3,8
Se ha estabilizado/estabilizara. 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 53 0,0 1,0 0,0 1,0
Politicas del 1,2 0,0 21 0,0 45 0,0 2,6 0,0 53 0,0 1,0 0,0 1,0
gobierno/ayuntamiento ...........
Ha disminuido el poder 19,3 25,0 19,8 9,1 18,2 16,7 12,8 23,1 0,0 50,0 20,0 16,7 21,2
adquisitivo
Intuicion/asi 1o cree ........... 1,4 0,8 3,1 0,0 0,0 0,0 26 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,9
Crisis econémica/hipotecaria.... 18,5 22,5 18,8 4,5 9,1 25,0 25,6 23,1 15,8 0,0 16,2 33,3 20,2
OtrOS v ee e e 0,7 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,0
No S ot 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NG oot 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

) (584)  (120) (96)  (44) (22) (12) (39) (13) (19)  (4) (105) (8) (104)
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Estudio n®2.945. ICC de mayo Mayo 2012

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 19
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el prximo afio?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia " N.C.
blanco nulo votdéd recuerda
edad
ST 3,1 3,7 2,5 4,3 6,1 0,0 2,9 0,0 6,5 0,0 3,4 0,0 2,6
NO .o 96,4 95,5 97,0 95,7 93,9 100,0 97,1 100,0 93,5 100,0 95,8 100,0 97,0
N.S 0,5 0,8 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,4
N.C oo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) oo (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)  (238) (19) (233)

Pregunta 20
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una

serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
. No' En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia blanco nulo voté recuerda N.C.
edad
Izquierda (1-2) ............... 13,6 0,0 34,0 38,6 12,1 6,5 17,4 6,1 6,5 0,0 10,1 5,3 9,9
(3-4) ... 18,0 2,4 32,0 34,3 15,2 19,4 31,9 15,2 29,0 42,9 14,3 15,8 15,9
(5-6) ..o 37,1 34,1 28,9 20,0 57,6 41,9 39,1 42,4 38,7 42,9 40,8 42,1 42,9
(7-8) oo 12,4 35,4 2,0 1,4 3,0 16,1 4,3 12,1 3,2 0,0 7,6 10,5 10,3
Derecha (9-10) ...t 5,5 20,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 2,9 0,0 3,0
N.S 7,7 5,7 1,5 2,9 6,1 9,7 1,4 18,2 3,2 0,0 16,0 5,3 9,4
N.C oo 5,7 2,0 1,5 2,9 6,1 6,5 5,8 0,0 19,4 14,3 8,4 21,1 8,6
(N) o (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
Media ...... ..o 4,84 7,09 3,27 2,91 4,34 4,96 3,95 5,44 4,25 4,17 4,74 5,00 4,84
Desviacion tipica............... 2,26 1,82 1,73 1,68 1,47 1,75 1,60 2,01 1,33 0,98 2,00 1,41 1,93
(N) o (1045)  (227) (191) (66) (29) (26) (64) (27) (24) (6) (180) (14) (191)
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Estudio n®2.945. ICC de mayo Mayo 2012
Pregunta 21
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo votd recuerda
edad
Fue a votar y voté .............. 77,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0  100,0 100,0 0,0 100,0 100,0
No tenia edad para votar ........ 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0
hacerlo ........... ... i,
No fue a votar porque no pudo ... 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,9 0,0 0,0
Prefirié no votar ............... 12,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 65,5 0,0 0,0
No recuerda ..................... 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NoC oot 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0
(N) oo (1207) (246) (197) (70)  (33) (31) (69)  (33) (31) (7)  (238) (19) (233)
PREGUNTA 21a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR (Pregunta 21)
Pregunta 21a
¢ Y podria decirme a qué partido vot6?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo votd recuerda
edad
PP (Partido Popular) ............ 26,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSOE (Partido Socialista Obrero 4 4 54 400,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Espafiol) .......... ... ... ... .. ...
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds 7,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
en Catalunya) ...................
UPYD (Unién, Progreso y 3,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Democracia) .....................
CiU (Convergencia i Unié) ....... 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AMBTUF ottt 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ngcésart1do Nacionalista 1.3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC (Esquerra Republicana de 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalunya) ............ ... ...
BNG (Bloque Nacionalista 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Galego) ...
CC (Coalicion Canaria) .......... 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Compromis-EQuo .. .......c.oovvn... 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FAC (Foro Asturias / Foro de 01 0,0 00 0,0 00 00 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Ciudadanos) .....................
Geroa Bai .......o.oviiiiinii... 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos .................. 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
EN BTANCO « v oeeeeeaee e 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VOto NUTO . oe et 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No recuerda .............ooonv... 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
NoC ot 24,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) oo (936)  (246) (197) (70)  (33) (31) (69) (0) (31) (7)  (0) (19) (233)
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Estudio n®2.945. ICC de mayo Mayo 2012
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 22
Sexo:
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . ; N.C.
anco nulo votd recuerda

edad
Hombre .......ovvvreeaeanenn.n. 49,1 46,3 45,2 50,0 66,7 51,6 66,7 48,5 64,5 57,1 51,3 42,1 43,3
MUJEF © et 50,9 53,7 54,8 50,0 33,3 48,4 33,3 51,5 35,5 42,9 48,7 57,9 56,7
(N) o (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)) (238) (19) (233)
Pregunta 23
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . . N.C.
anco nulo votd recuerda

edad
1624 . 10,9 7,7 7,6 7,1 3,0 9,7 10,1 100,0 12,9 14,3 11,8 15,8 5,6
25-34 L. 18,5 12,6 18,3 20,0 18,2 6,5 24,6 0,0 22,6 28,6 27,7 21,1 16,3
35-44 ... 20,2 19,5 19,3 32,9 42,4 16,1 20,3 0,0 35,5 28,6 20,6 21,1 15,5
45-54 ... 17,2 17,1 18,8 20,0 21,2 9,7 17,4 0,0 12,9 14,3 16,8 10,5 19,7
B5-B4 .\t 12,9 12,6 16,2 12,9 9,1 19,4 13,0 0,0 16,1 0,0 9,7 15,8 15,0
B5 Y F o 20,2 30,5 19,8 7,1 6,1 38,7 14,5 0,0 0,0 14,3 13,4 15,8 27,9
(N) o (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)) (238) (19) (233)
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Pregunta 24
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

No En Voto No No

PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo votd recuerda
edad

No, es analfabeto ............. 0,3 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
No, pero sabe leer y escribir. 3,1 3,3 6,1 1,4 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 3,4
Si, ha ido a 1a escuela....... 96,4 96,3 92,9 98,6 100,0 96,8 100,0 100,0 100,0 100,0 96,6 100,0 95,7
N.C.oor 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
(N) (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)

PREGUNTA 25: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 24)

Pregunta 25
¢Cuales son los estudios de mas alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya
terminado 0 no)?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia i N.C.
edad blanco nulo voté recuerda

Menos d(_a5e_1r':|os de 1.4 0,4 1,6 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 1,3 5,3 2,2
escolarizacién ..................

Educacioén primaria de LOGSE .. ... 1,4 12,7 12,0 7,2 9,1 20,0 5,8 3,0 3,2 0,0 1,7 10,5 14,3

ESO o Bachiller elemental ....... 20,0 22,8 19,1 13,0 12,1 13,3 14,5 36,4 16,1 14,3 22,6 15,8 19,7

EZ;T?’”O” Profesional de grado 10,3 9,7 7,4 10,1 12,1 10,0 11,6 9,1 16,1 0,0 13,5 26,3 8,1

Bachillerato de LOGSE ........... 11,1 7,6 13,7 8,7 12,1 16,7 10,1 51,5 16,1 14,3 7,8 5,3 9,9

Formacién Profesional de grado 10,0 9,3 10,4 17,4 18,2 3,3 10,1 0,0 12,9 14,3 9,6 21,1 8,1
SUPErIor ... i

Arquitecto e Ingeniero Técnico .. 2,2 3,8 3,3 1,4 3,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 1,8

Diplomado ....................... 12,3 12,7 11,5 11,6 15,2 3,3 13,0 0,0 9,7 42,9 11,7 5,3 15,7

Arquitecto e Ingeniero Superior . 1,0 1,3 1,1 0,0 0,0 3,3 1,4 0,0 3,2 0,0 1,3 5,3 0,0

Licenciado ...........ccoviiunnnnn 16,1 15,6 16,9 29,0 15,2 23,3 17,4 0,0 19,4 14,3 14,3 5,3 15,2

Estudios de Postgrado o 4,2 4,2 3,3 1,4 3,0 3,3 11,6 0,0 3,2 0o 43 0,0 4,9
especializacidén .................

N.C ..o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

) (1164)  (237) (183) (69) (33) (30) (69) (33) (31) (7)) (230) (19) (223)

16



CIS

Estudio n®2.945. ICC de mayo Mayo 2012
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 26: Recodificacion Nivel de Estudios Reglados (P24 y P25)
Nivel de estudios:
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia b1 B} N.C.
anco nulo votd recuerda
edad
Sin estudios ................. 4,8 4,1 8,6 1,4 0,0 3,2 4,3 0,0 0,0 0,0 4,6 5,3 6,0
Primaria ...................... 11,0 12,2 11,2 7,1 9,17 19,4 5,8 3,0 3,2 0,0 11,3 10,5 13,7
Secundaria ........... .. ... ... 30,0 29,3 30,5 21,4 24,2 29,0 24,6 87,9 32,3 28,6 29,4 21,1 28,3
[ 19,6 18,3 16,2 27,1 30,3 12,9 21,7 9,1 29,0 14,3 22,3 47,4 15,5
Medios universitarios ......... 14,0 15,9 13,7 12,9 18,2 6,5 13,0 0,0 9,7 42,9 13,0 5,3 16,7
Superiores ............ i 20,5 20,3 19,8 30,0 18,2 29,0 30,4 0,0 25,8 14,3 19,3 10,5 19,3
N.C .o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4
(N) ot (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)
Pregunta 27
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad
Casado/a ..........covivinn.nn 56,1 63,4 63,5 52,9 66,7 54,8 47,8 0,0 48,4 57,1 47,9 63,2 60,9
Soltero/a .......... ... i 33,1 26,4 25,4 38,6 21,2 22,6 39,1 100,0 48,4 42,9 42,0 31,6 25,8
Viudo/a ... 6,1 6,5 7,6 4,3 3,0 9,7 5,8 0,0 0,0 0,0 5,5 0,0 8,2
Separado/a. ......... ... ... 1,7 1,2 0,5 4,3 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 5,3 3,0
Divorciado/a .................. 2,9 2,4 3,0 0,0 9,1 6,5 7,2 0,0 3,2 0,0 2,9 0,0 2,1
N.C o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
(N) oo (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)  (238) (19) (233)
Pregunta 28
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos al hogar?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo voté recuerda
edad
La persona entrevistada ....... 44,8 49,2 48,2 45,7 54,5 51,6 43,5 0,0 41,9 14,3 43,3 36,8 45,1
Otra persona .................. 47,9 43,5 46,2 54,3 39,4 38,7 47,8 100,0 58,1 85,7 48,7 63,2 42,5
La persona entrevistada y otra,
casi a partes iguales (NO 6,6 7,3 5,1 0,0 6,1 9,7 7,2 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 9,9
LEER)T ..o
N.C oot 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6
(N) ot (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7) (238) (19) (233)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Mayo 2012

Pregunta 29

Pensando en los ingresos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos, ¢en cuél

de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria usted?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia . N.C.
blanco nulo votd recuerda
edad
Menos de 1.000 euros ............ 24,5 22,0 25,9 17,1 15,2 32,3 17,4 18,2 16,1 28,6 32,8 26,3 24,0
De 1.001 a 2.000 euros .......... 42,2 46,3 40,6 50,0 45,5 32,3 43,5 36,4 51,6 57,1 41,2 42,1 37,3
De 2.001 a 4.000 euros .......... 22,8 23,6 26,4 30,0 30,3 22,6 26,1 21,2 25,8 14,3 16,0 26,3 21,5
De 4.001 a 6.000 euros .......... 3,5 41 3,6 2,9 3,0 6,5 8,7 3,0 3,2 0,0 2,1 5,3 2,6
Mas de 6.000 €Uros .............. 1,1 1,6 1,0 0,0 3,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,9
NoC oot 6,0 2,4 2,5 0,0 3,0 6,5 4,3 18,2 3,2 0,0 86,7 0,0 13,7
(N) oo (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31) (7)) (238) (19) (233)
Pregunta 30
¢En cual de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenia ) N.C.
blanco nulo votdé recuerda
edad
Trabaja (por cuenta propia o 43,7 39,4 44,7 51,4 60,6 32,3 49,3 0,0 54,8 14,3 50,8 36,8 41,2
por cuenta ajena) ...............
Jubilado/a o pensionista 18,2 26,0 21,8 11,4 9,1 25,8 14,5 0,0 3,2 14,3 11,8 10,5 22,3
(anteriormente ha trabajado) ....
Pensionista (anteriormente no 3,5 4,5 30 0,0 3,0 9,7 1,4 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 5,6
ha trabajado) ...................
Parado/a y ha trabajado antes... 15,8 10,6 13,7 25,7 15,2 12,9 17,4 0,0 32,3 57,1 17,6 21,1 16,7
Parado/a y busca su primer 1,5 16 2,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 1,3
empleo . ...
Estudiante ..........coouevnenn... 8,2 41 6,6 57 3,0 6,5 7,2 97,0 6,5 14,3 6,3 15,8 4,7
Trabajo doméstico no remunerado . 8,5 13,8 8,1 5,7 6,1 9,7 8,7 0,0 3,2 0,0 6,3 15,8 8,2
Otra situacion .................. 0,6 0,0 0,0 0,0 3,0 3,2 0,0 3,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0
NoC et 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
) (1207)  (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31)  (7) (238) (19) (233)
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Pregunta 31
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que naci6 o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No
PP PSOE IU/ICV UPYD CiU Otros tenia o = Yoo No No N.C.
edad anco nulo votd recuerda
Desde que NAcid ................ 95,2 98,8 97,5 100,0 93,9 100,0 100,0 84,8 100,0 100,0 84,5 100,0 97,4
La ha adquirido con 25 1,2 25 00 61 00 00 61 00 00 63 0,0 1,3
posterioridad ..................
No tiene nacionalidad espafiola . 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 9,2 0,0 0,4
NoC ot 0,2 00 00 00 0,0 0,0 00 00 0,0 00 0,0 0,0 0,9
(N) e (1207) (246) (197) (70) (33) (31) (69) (33) (31)  (7) (238)  (19)  (233)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD ESPANOLA
CON POSTERIORIDAD O NO TIENEN LA NACIONALIDAD (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No
PP PSOE IU/ICV UPyD CiU Otros tenfa . -n Yoo Mo No N.C.
edad anco nulo votd recuerda
Lo habla un poco ................. 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 25,0
Lo habla mas o menos bien........ 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 16,2 0,0 0,0
Lo habla con fluidez ............. 23,2 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 24,3 0,0 25,0
Lo habla como si fuera nativo.... 26,8 0,0 20,0 0,0 100,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 29,7 0,0 0,0
Es su idioma materno ............. 33,9  100,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 27,0 0,0 50,0
NCC oot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (56) (3) (5)  (0) (2) (0) (0) (5) (0)  (0) (37) (0) (4)
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Pregunta 1
En los Gltimos seis meses, ¢ha adquirido usted o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S N.C

Automévil/moto
Si, él1/ella ha adquirido ........ 3,8 4,3 4,1 3,8 4,0 3,0 2,2 4,3
Si, 1o ha adquirido un familiar . 3,4 3,7 1,4 3,6 5,3 1,5 3,2 5,8
NO. oo 92,8 92,1 94,5 92,6 90,7 95,5 94,6 89,9
N S 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NG 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ........ 9,6 6,1 12,4 10,5 11,3 7,6 2,2 11,6
Si, 1o ha adquirido un familiar . 3,7 3,0 6,0 2,9 5,3 3,0 3,2 1,4
NO. oo 86,6 90,2 81,6 86,6 83,3 89,4 94,6 87,0
N. S 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N G 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ........ 16,4 15,9 17,1 17,4 18,7 15,2 9,7 14,5
Si, 1o ha adquirido un familiar . 6,5 2,4 9,2 6,7 6,0 7,6 5,4 7,2
NO. .o 77,1 81,1 73,7 75,9 75,3 77,3 84,9 78,3
N. S 0,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N.C 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
Electrodomésticos pequeios
Si, él/ella ha adquirido ........ 17,2 17,1 23,5 16,7 18,0 12,1 12,9 10,1
Si, 1o ha adquirido un familiar . 5,6 6,7 6,9 5,1 9,3 1,5 0,0 5,8
1 76,6 75,6 69,1 77,7 72,7 86,4 87,1 81,2
N. S 0,5 0,6 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 2,9
N.C. 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢.cuél diria Ud. que describe mejor la situacion econdmica de su familia?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Le resulta dificil 1legar a final
de mes, por 1o que han tenido que 4,7 6,1 3,2 3,6 5,3 6,1 7,5 7,2
contraer deudas..................
Le resulta dificil 1legar a final
de mes, por 1o que han tenido que

echar mano de sus ahorros 13,2 13,4 12,9 12,3 12,0 10,6 19,4 15,9
familiares.......................
Llega justo a final de mes ...... 46,5 49,4 46,5 47,3 37,3 48,5 49,5 47,8
Ahorra un poco de dinero cada mes 32,2 29,3 33,6 33,5 40,0 33,3 18,3 27,5
Ahorra bastante dinero cada mes . 2,2 1,2 2,3 2,0 4,7 0,0 3,2 1,4
N S 0,9 0,6 1,4 1,1 0,0 0,0 2,2 0,0
N G 0,2 0,0 0,0 0,2 0,7 1,5 0,0 0,0
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

Pregunta 3
¢, Considera usted que la situacion econdmica actual de su familia es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mejor. .o 3,6 3,0 3,2 4,0 6,0 1,5 4,3 0,0
Igual. .o 42,4 37,2 41,5 43,3 45,3 59,1 37,6 36,2
Peor. .o 53,5 59,1 54,4 52,2 48,7 39,4 58,1 63,8
N S 0,2 0,6 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
N G 0,2 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Maygr.capac1dad de ahorro 9.1 0.0 14.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
familiar........... ... ... ... . ...
Situacién favorable que prevalece 2.3 0.0 0.0 0.0 11,1 0.0 0.0 0.0
en su sector de trabajo .........
Mejora laboral/sueldo ........... 13,6 0,0 0,0 22,2 22,2 0,0 0,0 0,0
Disminucion del gasto familiar .. 13,6 20,0 14,3 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0
Ha cgbierto/cubriré qeudas 45 0.0 14,3 0.0 11,1 0.0 0.0 0.0
pendientes/pago de hipoteca .....
Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar al 40,9 80,0 57,1 27,8 22,2 100,0 50,0 0,0
mercado de trabajo...............
Aumento del ingreso familiar .... 9,1 0,0 28,6 5,6 11,1 0,0 0,0 0,0
Su situacion actual es de
estabilidad/ha mejorado ......... 9.1 0.0 0,0 . 22,2 0,0 0,0 0.0
Todos_]os miembros del hogar 4,5 0.0 0.0 56 0.0 0.0 25.0 0.0
trabajan........... .. ... . oL
Situacion de la economia general 2,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N. S 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
NG 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0

(N) (44) (5) (7) (18) (9) (1) (4) (0)
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PREGUNTA 4b. SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)
Pregunta 4b
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Alza continuada de 27,9 20,6 30,5 29,1 27,4 23,1 35,2 25,0
precios/inflacion................
Mayor endeudamiento familiar .... 0,5 0,0 0,8 0,4 0,0 0,0 0,0 2,3
Situacion que prevalece en su 0.3 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0
sector de trabajo................ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Estancamiento del sueldo/laboral 9,6 3,1 11,9 10,3 15,1 11,5 7,4 6,8
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente . 9.4 13,4 5.9 9.8 5.5 1.5 13.0 9.1
Aumento del gasto familiar ...... 7,9 8,2 6,8 8,5 6,8 0,0 9,3 11,4
Situacién actual/futura del
OMPTEO .+ vvv e e ereseeerseeeenss 7,4 6,2 11,9 7,3 6,8 0,0 7,4 4,5
Alza del precio de Ta 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0
vivienda/tipos de interés ....... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Entrevistado/miembro del hogar
esta/se quedard en paro ......... 26,5 37,1 22,0 26,1 26,0 30,8 22,2 20,5
Disminucion del ingreso familiar 39,5 39,2 44 1 37,6 37,0 46,2 33,3 45,5
La pensidén de jubilacidn resulta
insuficiente . .. ... ... 1,4 2,1 2,5 0,4 0,0 3,8 3,7 0,0
Disminucion de su capacidad de
ahorro. ... ... 2,6 2,1 2,5 3,4 1,4 0,0 3,7 2,3
Intuicidén/asi 1o cree ........... 0,5 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 4,5
Entrevistado/miembro del hogar se 0.6 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 6.8
ha jubilado/jubilara ............ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Pago de hipoteca................. 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econémica............... 10,2 11,3 15,3 8,5 4,1 7,7 13,0 11,4
Crisis econdmica................. 3,6 4,1 1,7 3,4 1,4 7,7 5,6 6,8
Otros. ..o 0,5 0,0 0,0 0,9 1,4 0,0 0,0 0,0
NG 0,3 0,0 0,0 0,4 1,4 0,0 0,0 0,0

(N) (646) (97) (118) (234) (73) (26) (54) (44)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 5
¢ Cuantas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz‘zﬁ‘;g;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘icoh)a N.S. N.C.
Ninguna............ ... . 23,2 18,3 16,1 24,8 33,3 31,8 16,1 26,1
Una. ... 14,8 17,1 15,2 14,7 12,7 10,6 16,1 15,9
DoS. ..o 13,1 12,8 14,3 11,2 14,0 21,2 16,1 8,7
Tres. . 8,5 11,0 9,2 9,2 4,7 6,1 7,5 8,7
Cuatro. ... 5,9 5,5 5,5 6,5 4.7 0,0 9,7 7,2
CinCo. ... 6,8 4,9 1,5 5,8 9,3 3,0 6,5 1,4
Seis.....oiii 4,5 4,3 6,9 3,6 5,3 1,5 4,3 4,3
Siete........o i 1,8 3,7 0,9 1,8 2,0 1,5 1,1 1,4
Ocho........ ..., 1,9 2,4 0,9 3,1 1,3 1,5 0,0 0,0
Nueve........ ... i, 0,2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 2,2 0,0
Diez......... ..o i 5,3 8,5 6,9 4,7 4,7 4,5 4,3 0,0
Mas de diez...................... 9,2 8,5 8,3 10,5 5,3 13,6 6,5 13,0
N. . 4,7 3,0 4.1 4,0 2,7 4,5 9,7 13,0
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
Media............ ..o, 5,11 5,25 5,34 5,09 3,67 6,27 4,29 7,52
Desviacion tipica................ 10,45 9,91 10,82 10,17 6,51 13,96 6,55 17,78
(N) o (1150) (159) (208) (430) (146) (63) (84) (60)
Pregunta 6
¢,Son méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Mas. ... 28,8 33,5 36,4 29,2 18,7 19,7 26,9 24,6
E1 mismo nimero.................. 65,5 62,8 59,4 66,5 69,3 75,8 63,4 69,6
Menos.......... ..o 4,1 3,0 3,7 3,1 9,3 3,0 5,4 2,9
N.S. 1,4 0,6 0,5 1,1 2,7 1,5 3,2 2,9
N.C 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
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Pregunta 7

¢ Considera usted que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace

seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mejor. ... 1,9 1,2 0,5 1,1 6,0 9,1 0,0 0,0
Igual.......... o 13,1 6,1 8,3 14,5 18,0 24,2 11,8 15,9
Peor...... ... . 81,7 92,1 88,5 81,3 72,7 63,6 79,6 78,3
N.S. 3,1 0,6 2,3 3,1 3,3 3,0 8,6 4,3
NG 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

Pregunta 8

En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior...

espafiola es mejor o peor que hace seis meses?

¢Considera usted que la situacion actual de la economia

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mejor. ... 3,9 0,6 0,9 2,7 8,7 15,2 4,3 7,2
Igual. ... 12,3 4,9 5,5 13,6 17,3 31,8 10,8 14,5
Peor. ... . 81,2 93,3 91,7 81,5 70,0 45,5 81,7 75,4
N S 2,6 1,2 1,8 2,2 4,0 6,1 3,2 2,9
NG 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro... ¢ Considera usted que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mejor. .. ... 21,8 6,7 14,7 22,8 42,0 50,0 14,0 13,0
Igual. ... 12,1 12,2 9,7 14,7 12,0 12,1 5,4 11,6
PeOr . .o 55,5 76,2 65,0 52,5 39,3 16,7 57,0 66,7
N S 10,4 4,9 10,1 10,0 6,7 21,2 22,6 8,7
N 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
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Pregunta 10
¢Cree usted que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca bienes inmuebles) durante el proximo afio serdn mayores, menores o iguales que las
de este afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mayores.......... ..o, 5,1 3,7 2,3 5,6 8,7 10,6 4,3 2,9
Iguales.........ooiviiinnn, 57,9 54,3 58,1 58,9 64,7 77,3 44,1 44,9
Menores............ ..., 33,6 40,9 37,8 31,9 24,0 7,6 44 .1 44,9
NS, 3,3 1,2 1,8 3,3 2,7 4,5 7,5 7,2
NG 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

Pregunta 11

¢ Cree usted que sus posibilidades de ahorro durante el préximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mayores.......... ..o, 7,1 5,5 5,1 7,8 11,3 9,1 5,4 4,3
Iguales..........cooiviiiinnnne, 45,7 37,8 41,5 48,7 54,7 68,2 37,6 29,0
Menores............ ... 44,5 54,9 52,1 41,1 32,0 19,7 52,7 58,0
NS 2,7 1,8 1,4 2,5 2,0 3,0 4,3 8,7
N.Co 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

Pregunta 12
¢ Considera usted que la situacion de su familia dentro de seis meses serd mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S N.C

Mejor. .. ... 15,4 14,0 12,0 18,1 21,3 21,2 5,4 7,2
Igual. ... 42,1 34,1 38,7 44,4 51,3 51,5 34,4 37,7
PeOr . .o 34,5 45,1 43,8 31,0 23,3 10,6 41,9 40,6
N S 7,9 6,7 5,5 6,3 4,0 16,7 18,3 14,5
NG 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Maygr.capac1dad de ahorro 54 4.3 38 6.2 6.3 71 0.0 0.0
familiar........... ... ... ... . ...
Situacién favorable que prevalece 9.1 4.3 7.7 9.9 12,5 7.1 0.0 20,0
en su sector de trabajo .........
Mejora laboral/sueldo ........... 3,8 0,0 3,8 3,7 3,1 14,3 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar .. 2,7 4,3 3,8 2,5 3,1 0,0 0,0 0,0
Ha cgbierto/cubriré qeudas 3.2 8.7 3.8 25 3.1 0.0 0.0 0.0
pendientes/pago de hipoteca .....
Situacion actual/futura del 75 0.0 7.7 11,1 6.3 0.0 20.0 0.0
emPTeO. . vt
Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar al 32,8 43,5 23,1 34,6 34,4 21,4 20,0 40,0
mercado de trabajo...............
Aumento del ingreso familiar .... 1,6 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Su situacion actual es de
estabilidad/ha mejorado ......... 4,3 13,0 0,0 4,9 3.1 0,0 0,0 0.0
Todos_]os miembros del hogar 5.9 13.0 15.4 1.2 9.4 0.0 0.0 0.0
trabajan........... ... ... oL
Situacion de la economia general 5,9 0,0 3,8 4,9 3,1 21,4 20,0 20,0
Intuicion/asi lo cree ........... 11,3 4,3 23,1 14,8 6,3 0,0 0,0 0,0
Politica econdmica............... 5,9 4,3 0,0 2,5 6,3 28,6 20,0 20,0
OtroS. ..ot 0,5 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0
L 2,7 0,0 3,8 2,5 3,1 0,0 20,0 0,0
N.Coo 2,7 0,0 3,8 2,5 3,1 0,0 20,0 0,0

(N) o (186) (23) (26) (81) (32) (14) (5) (5)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
s (3-4) (5-6) (7-8) o 10) N.S. N.C.
Alza continuada de 15,3 13,5 1,6 15,8 14,3 28,6 15,4 28,6

precios/inflacion................
Mayor endeudamiento familiar .... 1,9 2,7 2,1 0,7 0,0 14,3 0,0 7,1

Situacién que prevalece en su
sector de trabajo................

Estancamiento del sueldo/laboral 6,7 8,1 3,2 9,4 2,9 0,0 2,6 14,3
Dificultades econdémicas

5,8 4,1 9,5 5,8 0,0 14,3 7,7 0,0

N . . o 5,3 9,5 3,2 5,0 5,7 0,0 2,6 7,1
familiares/ingreso insuficiente .
Aumento del gasto familiar ...... 5,5 5,4 9,5 4,3 2,9 0,0 5,1 3,6
Situacion actual/futura del 16.3 13.5 13.7 18,7 14.3 42,9 12.8 21,4
emple0. . ..o
Entrevistado/miembro del hogar 25,7 25,7 26,3 26,6 31,4 0.0 30,8 10,7

esta/se quedara en paro .........
Disminucion del ingreso familiar 14,9 13,5 18,9 11,5 17,1 28,6 7,7 25,0
La pension de jubilacion resulta

- S 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6
insuficiente.....................
Disminucion de su capacidad de 3.1 1.4 3.2 2.9 0.0 0.0 5.1 10,7
ahorro....... ..
Efecto de Ta inmigracion ........ 0,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
Intuicidén/asi 1o cree ........... 4.1 1,4 2,1 5,8 0,0 0,0 15,4 0,0
Entrevjstado{migmbrg del hogar se 0.2 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0
ha jubilado/jubilara ............
Politica econémica............... 21,1 29,7 22,1 19,4 11,4 0,0 15,4 28,6
Crisis econémica................. 7,0 2,7 6,3 5,8 5,7 14,3 10,3 21,4
Otros. ... 0,7 0,0 2,1 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0
N. S, 1,2 0,0 0,0 1,4 8,6 0,0 0,0 0,0
NG 1,0 0,0 0,0 1,4 5,7 0,0 0,0 0,0
(N) (417) (74) (95) (139) (35) (7) (39) (28)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
¢ Considera usted que la situacion de la economia espafiola dentro de seis meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Mejor. ... 22,1 7,9 10,1 23,9 44,7 50,0 17,2 13,0
Igual........ooiiiii 11,5 7,3 8,3 13,2 14,0 15,2 12,9 10,1
Peor....... ... i 59,2 80,5 72,4 57,4 34,0 21,2 57,0 72,5
N.S. 7,1 4,3 8,8 5,6 7,3 13,6 12,9 4,3
N.Co 0,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Gltimo afio ha sido del 2,1% (*) ¢ cree usted que
los precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el Gltimo afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

MAS . . 57,2 64,6 59,4 54,9 53,3 42,4 57,0 71,0
Igual .o 31,7 25,0 29,0 36,4 34,0 43,9 21,5 23,2
MENOS . .\t 5,1 2,4 6,9 4,5 8,7 7,6 3,2 1,4
N S 6,0 7,9 4,6 4,2 4,0 6,1 18,3 4,3
N G 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacién INE).

Pregunta 16
El tipo de interés de referencia en Espafia es actualmente del 1,00% (*) ¢ .cree usted que los tipos de interés durante
el préximo afio subirén, bajaran o se mantendran?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Subirdn........ ... .. .. 39,4 47,0 39,6 36,6 42,7 33,3 36,6 40,6
Se mantendréan.................... 39,0 31,7 38,7 44,2 40,0 48,5 25,8 30,4
Bajaran........... ... .. i 6,9 6,7 5,1 8,0 8,0 3,0 9,7 2,9
N S 14,6 14,6 16,1 11,2 9,3 15,2 28,0 24,6
N G 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

(*) Se actualiza acorde con BCE: El Banco Central Europeo (BCE) tipos de interés: 1,00%, para mayo 2012.
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Pregunta 17
En términos generales, ¢.cree Ud. que el precio de las viviendas aumentard durante el prximo afio més, menos o
igual que el afio pasado?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C

MAS . . 4,0 5,5 2,3 2,5 6,0 3,0 8,6 5,8
Igual. ... 42,0 45,7 35,0 44,2 49,3 50,0 29,0 34,8
MENOS . ..\t 48,4 42,7 56,7 48,9 44,0 40,9 46,2 52,2
NS 5,5 6,1 5,1 4,5 0,7 6,1 16,1 7,2
N 0,2 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) e (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

PREGUNTA 18a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE EL PRECIO DE LA VIVIENDA
AUMENTARA MAS DURANTE EL PROXIMO ANO (Pregunta 17)
Pregunta 18a
¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Alzas en el tipo de interés ..... 6,3 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 25,0
Alza generalizada de 37,5 55,6 40,0 45,5 33,3 0,0 37,5 0,0
precios/inflacion................
Especulacién/corrupcion ......... 8,3 0,0 0,0 9,1 22,2 0,0 0,0 25,0
La informacion
publicada/difundida 1o prevé asi 2,1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12,5 0,0
Intuicidén/asi 1o cree ........... 18,8 0,0 20,0 36,4 0,0 50,0 25,0 25,0
Aumentg precio de la construccién 4.2 1.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0
(materiales y sueldos) ..........
Crisis economica/hipotecaria .... 14,6 11,1 0,0 0,0 33,3 50,0 25,0 0,0
N S 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
NG 12,5 22,2 40,0 0,0 11,1 0,0 0,0 25,0

(N) e (48) (9) (5) (11) (9) (2) (8) (4)
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PREGUNTA 18b: SOLQ A QUIENES CONSIDERAN QUE EL PRECIO DE LA VIVIENDA
AUMENTARA MENOS DURANTE EL PROXIMO ANO (Pregunta 17)

Pregunta 18b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Variaciones en el tipo de interés 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Saturacioén del mercado .......... 5,8 1,4 10,6 3,7 12,1 3,7 2,3 5,6
Esta disminuyendo Ta demanda de 31,3 25,7 35,8 33,8 25,8 22,2 37,2 22,2
vivienda........... .. ... .
La informacion
publicada/difundida 1o prevé asi 1.0 0.0 2,4 0,0 3,0 0.0 0.0 2,8
Hay mucha oferta de vivienda .... 30,5 34,3 35,0 33,3 21,2 25,9 25,6 16,7
Ha 1legado a un nivel 15,2 15,7 13,0 12,8 18,2 14,8 16,3 30,6
alto/insostenible................
Ha comenzado a descender ........ 2,1 0,0 1,6 2,3 3,0 0,0 4,7 2,8
Se ha estabilizado/estabilizara . 0,7 1,4 0,0 0,9 1,5 0,0 0,0 0,0
Politicas del 1,2 1,4 3,3 0,5 0,0 0,0 2,3 0,0
gobierno/ayuntamiento ...........
Ha disminuido el poder 19,3 25,7 15,4 18,3 19,7 29,6 18,6 19,4
adquisitivo......................
Intuicion/asi lo cree ........... 1,4 1,4 1,6 0,9 1,5 0,0 0,0 5,6
Crisis economica/hipotecaria .... 18,5 1,4 16,3 19,6 19,7 37,0 16,3 19,4
OtroS . o v 0,7 1,4 0,0 0,5 0,0 3,7 2,3 0,0
N S, 0,3 1,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N C. 0,3 1,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) oo (584) (70) (123) (219) (66) (27) (43) (36)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 19
Ud. personalmente ¢tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

ST 3,1 2,4 2,3 3,8 2,7 4,5 2,2 2,9
No. .o 96,4 97,6 97,2 95,5 96,7 95,5 96,8 97,1
NS 0,5 0,0 0,5 0,7 0,7 0,0 1.1 0,0
N.C 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) e (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
Pregunta 20

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una

serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Izquierda (1-2) ................ 13,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(3-4) ..o 18,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(5-6) .o 37,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(7-8) .o 12,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Derecha (9-10) v ovvviiint 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
N.S. 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
N.Co 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
Media..........ooiiiiiiin, 4,84 1,27 3,49 5,21 7,39 9,77 0,00 0,00
Desviacion tipica................ 2,26 0,44 0,50 0,41 0,49 0,42 0,00 0,00
(N) (1045) (164) (217) (448) (150) (66) (0) (0)
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Pregunta 21
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Iz‘zﬁ‘;g;da (3-4) (5-6) (7-8) D(egr_‘icoh)a N.S. N.C.

Fue a votar y votd............... 77,5 84,1 82,0 75,2 85,3 86,4 52,7 71,0
No tenia edad para votar ........ 2,7 1,2 2,3 3,1 2,7 3,0 6,5 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,7 1,2 0,5 0,4 1,3 0,0 1,1 1,4
No fue a votar porque no pudo ... 5,3 5,5 6,0 5,8 1,3 7,6 7,5 2,9
Prefirié no votar................ 12,9 7,9 9,2 14,7 8,7 3,0 29,0 21,7
No recuerda...................... 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N G 0,7 0,0 0,0 0,7 0,7 0,0 3,2 2,9
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

PREGUNTA 21a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR (Pregunta 21)

Pregunta 21a
¢ Y podria decirme a qué partido voto?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
PP (Partido Popular) ............ 26,3 0,0 3,4 24,9 68,0 87,7 28,6 10,2
PSOE~(Part1do Socialista Obrero 21.0 48.6 35.4 16,9 3.1 0.0 6.1 6.1
Espafiol) ........... .o
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds 7,5 19,6 13,5 4,2 0,8 0,0 4,1 4,1
en Catalunya) ....................
UPyD (Unjon, Progreso y 3.5 2.9 2.8 5,6 0,8 0,0 4.1 4.1
Democracia)......................
CiU (Convergencia i Unid) ....... 3,3 1,4 3,4 3,9 3,9 0,0 6,1 4,1
AMaiur. ... 0,5 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) 1,3 0,7 1,7 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0
ERC (Esquerra Republicana de 1.1 2.2 1.1 1,2 0.8 0.0 0.0 0.0
Catalunya) .......................
BNG (Bloque Nacionalista Galego) 0,9 0,0 3,4 0,0 0,8 0,0 0,0 2,0
CC (Coalicion Canaria) .......... 0,5 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 2,0
Compromis-Equo................... 0,9 0,7 2,8 0,0 0,0 0,0 2,0 2,0
FAC (Foro Asturias / Foro de 0.1 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0
Ciudadanos) ......................
Geroa Bai........................ 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos................... 2,0 1,4 3,4 3,0 0,0 0,0 0,0 2,0
En blanco........................ 3,3 1,4 5,1 3,6 0,8 0,0 2,0 12,2
Voto nulo........................ 0,7 0,0 1,7 0,9 0,0 0,0 0,0 2,0
No recuerda...................... 2,0 0,7 1,7 2,4 1,6 0,0 2,0 8,2
N.Coo 24,9 16,7 20,8 29,7 18,8 12,3 44,9 40,8
(N) (936) (138) (178) (337) (128) (57) (49) (49)
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Pregunta 22
Sexo:
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Hombre............. ... ... ... ... 49,1 47,6 58,5 53,3 40,0 37,9 31,2 50,7
Mujer........ .o 50,9 52,4 41,5 46,7 60,0 62,1 68,8 49,3
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
Pregunta 23

¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

16-24 . . 10,9 6,7 12,9 12,1 16,0 3,0 11,8 2,9
25-34 . . 18,5 22,6 18,4 21,7 12,0 12,1 14,0 14,5
35-44 . 20,2 18,3 22,6 21,2 18,7 6,1 21,5 26,1
A5-54. 17,2 19,5 22,6 15,0 14,7 19,7 15,1 15,9
B55-B4 . 12,9 11,6 11,5 13,8 10,7 19,7 12,9 13,0
B5 Y 20,2 21,3 12,0 16,3 28,0 39,4 24,7 27,5
(N) e (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
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Pregunta 24
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Izquierd Derecha
a (1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
No, es analfabeto/a ............. 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 1,4
No, pero sabe leer y escribir ... 3,1 6,1 1,4 2,5 2,0 6,1 6,5 1,4
Si, ha ido a la escuela ......... 96,4 93,3 98,6 97,3 98,0 93,9 91,4 97,1
N 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

PREGUNTA 25: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 24)

Pregunta 25

¢ Cuéles son los estudios de mas alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya
terminado o no)?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Menos de 5 afos de escolarizacién 1,4 1,3 1,4 0,2 1,4 1,6 7,1 1,5
Educacion primaria de LOGSE .. ... 11,4 13,7 3,7 10,8 12,9 14,5 15,3 23,9
ESO o Bachiller elemental ....... 20,0 23,5 10,3 23,6 18,4 29,0 23,5 10,4
Formac1on Profesional de grado 10.3 9.2 10.7 1.0 6.8 9.7 12.9 11,9
Mmedio. ...
Bachillerato de LOGSE ........... 11,1 9,2 7,9 12,6 14,3 11,3 9,4 10,4
Formag1on Profesional de grado 10,0 10,5 13,6 9.6 41 9.7 8.2 14,9
SUPErior. ...
Arquitecto e Ingeniero Técnico .. 2,2 1,3 2,3 2,5 2,7 1,6 3,5 0,0
Diplomado................ciu.n. 12,3 11,1 17,3 11,0 12,9 12,9 8,2 10,4
Arquitecto e Ingeniero Superior . 1,0 0,0 1,9 1,4 0,0 1,6 0,0 1,5
Licenciado....................... 16,1 15,7 24,3 13,8 21,8 8,1 8,2 10,4
Estudios de Postgrado o 4,2 4.6 6,5 3.4 4.8 0.0 3.5 4,5
especializacion..................
N. . 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1164) (153) (214) (436) (147) (62) (85) (67)
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Pregunta 26: Recodificacion Nivel de Estudios Reglados (P24 y P25)
Nivel de estudios:

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Sin estudios..................... 4,8 7,9 2,8 2,7 3,3 7,6 15,1 4,3
Primaria................. ... . ... 11,0 12,8 3,7 10,5 12,7 13,6 14,0 23,2
Secundaria.............ii.. 30,0 30,5 18,0 35,3 32,0 37,9 30,1 20,3
FoPo 19,6 18,3 24,0 20,1 10,7 18,2 19,4 26,1
Medios universitarios ........... 14,0 11,6 19,4 13,2 15,3 13,6 10,8 10,1
SUPEeriores. .........cvviiiiinn... 20,5 18,9 32,3 18,1 26,0 9,1 10,8 15,9
N G 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
Pregunta 27
¢, Cudl es su estado civil?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Casado/a........ ... 56,1 54,9 53,5 56,7 58,0 66,7 54,8 50,7
Soltero/a...... ... 33,1 34,1 38,2 34,2 32,0 18,2 30,1 29,0
Viudo/a. . ..o 6,1 6,7 4,1 4,7 8,0 10,6 8,6 8,7
Separado/a.........c i, 1,7 1,2 1,8 1,3 0,7 1,5 2,2 5,8
Divorciado/a..................... 2,9 3,0 2,3 3,1 1,3 3,0 3,2 5,8
N. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
(N) oo (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

Pregunta 28
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos al hogar?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

La persona entrevistada ......... 44,8 43,3 41,0 46,2 45,3 45,5 34,4 63,8

Otra persona..................... 47,9 50,0 51,2 45,5 48,0 48,5 60,2 30,4
La persona entrevistada y otra,

casi a partes iguales (NO LEER)2 6.6 6.7 6.5 7.1 6.7 6.1 5.4 58

N G 0,7 0,0 1,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) e (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 29
Pensando en los ingresos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos, ¢en cudl
de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria usted?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.

Menos de 1.000 euros ............ 24,5 31,1 16,6 23,7 20,0 28,8 37,6 27,5
De 1.001 a 2.000 euros .......... 42,2 40,9 40,1 44,4 44,0 42,4 39,8 36,2
De 2.001 a 4.000 euros .......... 22,8 23,2 32,7 22,1 23,3 19,7 6,5 18,8
De 4.001 a 6.000 euros .......... 3,5 1,2 6,5 2,9 5,3 3,0 0,0 4,3
Mas de 6.000 euros............... 1,1 0,6 0,5 0,7 4,0 1,5 1,1 0,0
N.C 6,0 3,0 3,7 6,3 3,3 4,5 15,1 13,0
(N) (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)

Pregunta 30
¢En cual de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Iz‘z:‘fggda (3-4) (5-6) (7-8) ngr_ﬂcoh)a N.S. N.C.
Coonta ajona) oo PR e 27 ese s w27 242 28,0 42,0
Jubilado/a o pensionista 18,2 20,1 13,4 16,3 19,3 33,3 17,2 26,1
(anteriormente ha trabajado) ....
trabajado) .o s 2,4 2.8 2.2 8.0 4.5 4.3 4.3
Parado/a y ha trabajado antes ... 15,8 20,1 18,4 13,8 10,0 15,2 18,3 20,3
Parado/a y busca su primer empleo 1,5 0,6 1,8 1,8 2,7 0,0 1,1 0,0
Estudiante....................... 8,2 6,7 9,2 8,7 8,7 3,0 12,9 2,9
Trabajo doméstico no remunerado . 8,5 6,7 5,5 7,6 8,7 19,7 18,3 4,3
Otra situacion................... 0,6 0,6 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0
N G 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
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Pregunta 31
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que naci6 o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Desde que nacidé ................. 95,2 96,3 94,9 94,9 94,0 97,0 94,6 97,1
La ha adquirido con 2,5 1,8 2,3 2,5 3,3 0,0 4,3 2,9
posterioridad ...................
No tiene nacionalidad espafola.. 2,2 1,8 2,8 2,2 2,7 3,0 1,1 0,0
NoC oo 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) o (1207) (164) (217) (448) (150) (66) (93) (69)
PREGUNTA 31a; SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD ESPANOLA
CON POSTERIORIDAD O NO TIENEN LA NACIONALIDAD (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
(1-2) (3-4) (5-6) (7-8) (9-10) N.S. N.C.
Lo habla un poco................. 3,6 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 20,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ....... 12,5 16,7 9,1 4,8 22,2 50,0 0,0 50,0
Lo habla con fluidez ............ 23,2 16,7 36,4 23,8 33,3 0,0 0,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo ... 26,8 33,3 27,3 33,3 11,1 50,0 20,0 0,0
Es su idioma materno ............ 33,9 33,3 27,3 38,1 22,2 0,0 60,0 50,0
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N (56) (6) (11) (21) (9) (2) (5) (2)
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